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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Valstar (VVD) aan de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over het bericht «Pulsvisserij blijft verboden, Europees Hof 
veegt Nederlandse bezwaren van tafel» (ingezonden 16 april 2021). 

Mededeling van Minister Schouten (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 6 mei 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Pulsvisserij blijft verboden, Europees Hof 
veegt Nederlandse bezwaren van tafel»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze uitspraak een nieuwe klap in het gezicht is van de 
Nederlandse pulsvissers, die de visserij juist hebben verduurzaamd, en dat zij 
een compensatie uit Europa zouden moeten ontvangen voor de gedane 
investeringen? 

Vraag 3
Legt u zich neer bij deze uitspraak of biedt de uitspraak mogelijkheden om de 
pulsvisserij dusdanig aan te passen dat er nog een toekomst is voor deze 
sector? 

Vraag 4
Zijn er mogelijkheden om de uitspraak aan te vechten? Zo ja, welke vervolg-
stappen gaat u nemen? Zo nee, hoe gaat u de Nederlandse onvrede over de 
uitspraak uiten op het Europese toneel? Welke Europese bondgenoten heeft u 
om hierin samen op te trekken? 

Vraag 5
Ziet u mogelijkheden om de gestelde termijn van 1 juli 2021 te verlengen om 
de ruim 40 Nederlandse pulsvissers ademruimte te geven om eventueel over 
te stappen op andere vormen? 

1 RTL Nieuws, 15 april 2021, «Pulsvisserij blijft verboden, Europees Hof veegt Nederlandse 
bezwaren van tafel» (https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5225473/pulsvisserij-
pulsvissen-stroomstootjes-schouten-eu-hof-europees).
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Vraag 6
Wat is de geschatte schade voor de sector nu er een definitief einde lijkt te 
komen aan pulsvissen? 

Vraag 7
Worden de Nederlandse pulsvissers gecompenseerd voor de schade die zij 
lijden door deze uitspraak? Ziet u mogelijkheden om dit uit Europese gelden 
te financieren? 

Vraag 8
Wat betekent de uitspraak voor de duurzame visvangst binnen de Europese 
Unie? Deelt u de mening dat de uitspraak een dolksteek is voor de duurzame 
visvangst en innovatie frustreert in plaats van stimuleert? 

Vraag 9
Wat gaat u doen om de ontwikkeling van innovatieve technologieën als 
pulsvisserij aantrekkelijk te houden? 

Mededeling 

De vragen van het lid Valstar (VVD) aan de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over het bericht «Pulsvisserij blijft verboden, Europees Hof 
veegt Nederlandse bezwaren van tafel» (kenmerk 2021Z06248), kunnen niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord, omdat een zorgvuldige 
beantwoording meer tijd vergt. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk 
te beantwoorden.
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